

# Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

# Знаменка

Выходит с 5 марта 1996 года

№19 (191), суббота, 7 марта 1998 года



Добрые, нежные, терпеливые наши женщины!

Поздравляем вас с первым весенним праздником - женским днем 8 марта!

Женщина - это великотворение природы, самая большая ее удача, потому что именно в женщине чудесным образом сочетаются терпение и женственность, простота и изящество, жертвенность и достоинство, нежность и отвага. Наши женщины умеют работать наравне с мужчинами на производстве, и потому они еще хватает сил дома пожалеть уставшего мужа. Наши женщины отрабатывают "вторую смену" дома на кухне, и у них еще находятся силы и время, чтобы обогреть добрым словом, приласкать детей. И при всем этом им удается оставаться красивыми, всегда молодыми и желанными. Разве это не чудо?

С праздником вас, дорогие, и пусть не меркнет свет любви в ваших глазах. Пока он горит - светлее всему человечеству.

Администрация города  
Городской Совет  
народных депутатов

Дорогие женщины! Вечные труженицы! Как нам хочется всегда быть красивыми, молодыми, женственными! Мы ждем, что жить вот-вот станет легче, что государство начнет внимательнее относиться к женской доле и можно будет чуточку передохнуть, уделить внимание себе. Но будни чаще приносят новые заботы, чем радости. Мы не можем позволить себе быть слабыми.

Близится день, в который каждая из нас становится повелительницей. Мы будем принимать цветы и подарки, с поощрением слушать неопытной рукой написанные поэтические строки, слегкой иронией дегустировать кулинарные "шедевры" наших мужей и детей, позволяя мужчинам быть рядом с нами мужественными и уверенными. Пусть в день 8 марта царит атмосфера праздника - станем прекрасными королевами наших мужчин! А потом- да не иссякнут ваши силы и терпение в работе и учебе, в повседневных заботах о близких людях- будем по-прежнему удивлять мир своей каждой жизнью и красотой!

Н.ОСТАНИНА,  
депутат Госдумы

## Какое счастье- матушка жива!

Какое счастье- матушка жива:  
Разбитым носом спрятаться в подоле.  
На миг забыть мальчишеское горе  
И слушать, слушать нежные слова:

-Ну что, сынок, пострел мой, постреленок?  
Не надо плакать, горе- не беда.  
Обидчик другом станет навсегда,  
Лишь подрасти да наберись силенок.

Какое счастье- матушка жива!  
Вернуться в дом лихим военным франтом  
С янтарными нашивками сержанта,  
Шептать и слушать нежные слова:

-О, матушка!  
-А ты совсем большой!..  
-Ты, милая, немножко постарела...  
-А я тебе невесту подсмотрела-  
Девчонка настоящая, с душой.

Какое счастье- матушка жива!  
Издалека в родимый дом вернуться,  
Припасть к земле, слезами захлебнуться,  
Шептать, шептать заветные слова...  
Молчит. Молчит могильная трава.

Дм. КЛЕСТОВ

Новости  
2-27-48

## Весна идет, бери лопату!

С наступлением теплых дней появилась необходимость подготовить к весне здания: убрать снег от цоколя, очистить крыши от снега и сосулек. Все эти работы не только помогут сохранить здания, предупредить попадание талых вод в подвалы, но и позволят избежать несчастных случаев от сорвавшихся с крыши сосулек.

## О средствах для ЖКХ

Во вторник в программе "Пульс" в разделе "Прозрачный бюджет" прошла информация о выделении денег на заработную плату работникам ЖКХ и ремонтные работы:

Гурьевск - 600 тысяч рублей,  
Салаир - 200 тысяч рублей.

Фактически поступили средства:  
Гурьевск - 600 тысяч рублей, в том числе Салаир - 200 тысяч рублей.

Вина в искажении информации лежит, видимо, на работниках программы "Пульс"

Финотдел г. Гурьевска

Медицинский прогноз неблагоприятных по геофизическим фактам дней на март по Западной Сибири

6 марта - с 18 до 20 часов

11 марта - с 22 до 24 часов

14 марта - с 17 до 19 часов

21 марта - с 17 до 19 часов

24 марта - с 3 до 5 часов

27 марта - с 16 до 18 часов

Данные доктора медицинских наук В. Хаснулина.

Центр метеопрофилактики